

沪指V型反转剑指3800点

二次探底有望结束

沪指全天大幅震荡。早盘高开，一度涨逾1.5%，随后持续下行，盘中两次跳水，临近午盘，沪指小幅回升仍然收跌，午后开盘，沪指再次跳水，逼近3600点，但很快强势拉升，大涨超2%，站稳3700点整数关口。个股方面，两市超过400只个股涨停。截至收盘，沪指涨3.44%，报3789.17点，成交5575亿元；深成指涨4.11%，报12823.2点，成交5231亿元。

板块方面，受BDI年内首度升破千点大关消息影响，周三港口航运板块大幅上涨。景点旅游板块再度发力，概念股均有不错表现。另外钢铁板块近期首次迎来爆发，航空航天、海洋经济、海工装备、军工、交通运输设备、风能、网络金融等板块涨幅靠前，仅食品安全、石油、S

股等少数板块下跌。另外，全天有400只左右非ST股涨停。

有分析人士认为，大盘的阶段性方向向下，中期方向向好。以阶段性看，大盘虽然还处于阶段性调整中，但已经开始有阶段性趋势转好的迹象，并且转好的可能性大增。至于周四，大盘放量上攻的可能性较大，全天可能收中小阳。操作上，以阶段性操作为主的投资者，持仓，周四若不能放量上攻，可减仓；以中长线操作为主的投资者，半仓持仓，半仓与阶段性操作一致。

有机构认为，周三多空对决，本无悬念。但创业板及石油、银行盘中的大跌，导致一度盘面失控。本轮二次探底，也主要是因为救市主力银行和石油的倒戈。本周银行板块以及

中国石油的跌幅远大于大盘。随着他们的补跌，二次探底有望结束。

消息面，周二央行一反常态，在股市开盘前发表对股市的立场，罕见行为，预示管理层救市维稳之决心；此外，券商表示，获得主力近百亿元的资金净流入。这也有助于市场的维稳。但是对于证券行业而言，二季度业绩顶峰将是大概率事件，业绩走低或将影响股价表现。总体上，周三指数再次上行后，周四继续反弹概率加大，轻指数重个股是当前策略。

在经历了近期市场暴涨与暴跌的轮番交替之后，国信证券分析师朱俊春指出：“从政府的角度来理解当前市场调整，我认为合理的，甚至是有好处的。”其分析道，首先政府救

市的成本并不低，所以市场有继续调整的压力；其次通过市场的剧烈震荡可以下修反弹预期，高位筹码才可能通过充分的换手以降低整个市场的筹码成本。前期股灾过程中的高位套牢盘是测量反弹高度的核心变量，也是左右未来中长期走势的重要变量。反弹过程中市场剧烈震荡包括调整，是一种更为健康的消化前期过度杠杆下市场上涨下跌部分的方式。

在对市场短期反弹行情乐观的基础上，朱俊春提出建议关注的具体投资品种：1) 抓住养殖、航空这些景气度高的行业；2) 把握军工、影视这些反弹中的核心品种。至于其他品种，则不宜逆风而行，要注重顺势而为。

(记者 单成镇 整理)



生财有道

投资投的是心态

□ 孙行者

近期股市的震荡，让我经历了暴涨，接着又经历了暴跌，可以说在心态上波动起伏了一下，眼下我的思考也是多了许多。

我在这奉劝各位投资者，在进行投资时候，无论是买股票还是买基金一定要用自己的闲钱，这个闲钱就是你三年五年都不会用到的，这样作为一名普通投资者，你的心态自然不会被大盘的涨涨跌跌而左右，进而也不会因为股市的大起大落而兴奋或伤心，你会慢慢的用一种旁观者的眼光来看待自己的投资。

我在这次股灾中买入的是基金而非股票，因为我看到了股票的风险太大，已经超出我的承受范围，所以我选择稳健一些的基金，这样投资起来会让自己的财产更稳健一些。

在这里，我说投资投的是心态。为什么这么说的，因为我在基金投资上，选择就是一种平稳的心态投资方法。其实这个方法也是很简单，就是每天都以等额的资金买入一支基金，比如我看好A基金，我第一天买入1000元，第二天买入1000元……依此类推，你会发现无论在上还是下跌的环境中你会很从容的对待你的投资的心态也是平稳的，当我看到有的人买入无论是股票还是基金都喜欢一次性

满仓，这个风险是非常非常大的，尤其是股票，价格在一天有很大的波动，分开时间段买，总会让你买到相对满意的结果。同理基金虽然一天只有一个价格，但你分开买也是让你每天的价格都不一样，对于涨一些或跌一些也就看的没那么重了。

写到这里，我想说对于涨跌普通投资者是很难理解的也是琢磨不透的，即使你看了所有的新闻和自认为很对的观点去分析来分析去，也不一定能够分析出来个一二三，在这里我也是劝一些投资者，投资本是让自己活得更轻松愉快的事情，别让它给折磨的死去活来，这样可真是得不偿失。如果投资把自己搞的筋疲力尽的，我还是建议果断远离股票和基金市场，去接触银行的中短期理财，风险低收益也低。投资的心态需要慢慢的去用心培养和用心去体会，这是一个过程，就好比人的成长过程一样，只有当我们才可以成为成熟的投资者，财富的大门才会向我们敞开。

启事

如果你是炒股牛人，在征战股市上有独到的策略；如果你是资深股民，在股海浮沉中有酸甜苦辣故事；亦或你仅仅是对股市政策、大盘趋势、行业基本面、操作技术有看法和思考；如果你会精打细算，是有种种理财持家之道的达人，请将您的一己之见或故事发至《钱经》版，与广大读者分享。

投稿注意事项：①稿件字数不限，内容简洁明了，逻辑清晰。②投稿邮箱：wbbjb2012@163.com。③联系电话：0632-3319120。④投稿请注明姓名、准确的联系方式、邮政编码、邮箱。⑤来稿一经采用，将通过电子邮件或电话形式通知作者并发送稿费。

(腾讯)

名家看后市

华龙证券邓丹：从3373到3507这个区域当中都算是政策底，跌到这个区域后买到的股票最终都能挣钱。而现在的核心是时间，大盘需要时间来修复，他认为至少都要耗

到8月下旬8月底。邓丹认为，散户实际上更适合做单边行情，当趋势向上的时候会轻松一些，也能挣钱，但现在没有向上的单边趋势，散户不容易做，这段时间可以多看看。

新浪博主欧阳看盘：周三盘面终于出现了健康的上行结构特征，不论是“一九”还是“二八”的结构都已经处于统一状态，这一结果还需要后市

加以验证，特别是周三仍是以航天航空等强势板块来作为攻坚主力，可见主力有选择性地来进行布局操作，后市结构性分化仍将是主基调。

巨丰投顾：目前政策以及资金双重支撑，指数暴跌概率不大。近期市场的表现证明，市场走势还将反复，修复性行情也将延续。其中板块和个股会次第活跃，积极波段做差是主基调，但不盲

目追高以及随意抄底是前提。具体操作上，小盘股短期继续反弹概率大，可逐步减仓；而大蓝筹上涨后还有反复，短期谨慎下，中线可逢低继续布局。

九鼎德盛：深沪指震荡收出长阳线，表明市场短期超跌后有反弹修复技术需要，但从市场量能指标来看，仍须进一步配合方可出现总体强势，从操作层面来看，对于稳健投资者而言，关注量

能及战略观望仍为首选。对于短线投资者而言，在短期指标未出现明显再下格局中，密切关注量能的情况下，短线可适当逢低参与波动性操作，但仓位要有所控制。

股市再度大幅震荡

短期银行理财产品又受宠

在央行持续降准、降息及逆回购政策的影响下，商业银行理财产品收益率的跌势还在延续。除了1-3个月理财产品平均预期收益率回到4字头之外，3-6个月期限的理财产品平均预期收益率也首次跌破5%。

不过，由于股市的持续震荡，特别是一些前期将银行理财资金转入股市的股民在炒股亏损之后，重新将资金转回银行，一些银行的理财产品规模反而“逆势增长”。



资金再次青睐银行理财

一银行人士坦言，股市火热的时候，大量资金从银行搬进股市。但是，自从股市暴跌后，相当多的投资者再次将目光转回银行理财等稳健产品。

数据显示，上周共有731款人民币非结构性产品发售，平均预期收益率为4.93%，环比下降0.05个百分点。其中，仅有10款产品的预期收益率

超过6%(包含)，占人民币非结构性理财产品总量的1.37%。

值得注意的是，发行量占第一的3-6个月中期理财产品，其平均预期收益率首次跌破5%。而发行量占比最大的1-3个月理财产品的平均预期收益率在7月初跌破5%后一路下跌至4.82。

另外，6个月以上的中长

期理财产品虽然也有小幅下跌，但平均预期收益率都高于5%，其中，投资期限为6-12个月的人民币非结构性理财产品，平均预期收益率为5.19%，较上周下降0.08个百分点。投资期限为一年以上的人民币非结构性理财产品，平均预期收益率为5.27%，较上周下降0.11个百分点。“股市的一场暴

跌，比任何营销还管用，这个月我们新产品出来，我在微信朋友圈上一发，立马就有不少人跟帖。有些客户一看到信息就直奔而来，有几款收益稍高点的产品当天就被抢光了。”某股份制银行客户经理表示，尽管理财收益有所下滑，但投资者对理财的热情度却并未减少。

未来市场将持续宽松

伴随着央行多次降准、降息的举措，市场流动性一直呈现宽松态势。这使得与流动性息息相关的银行理财产品的预期收益率一直疲弱下行，直至“破5”。

普益财富发布了第二季度银行理财能力排名报告。报告显示，2015年第二季度，我国银行理财产品的发行数量较上季度增长较多，但发行规模有所萎缩，共有297家商业银行发行了32910款理财产品，发行规模估计为19.75万亿。从发行主体类型来看，股

份制商业银行的产品发行数量仍然最多，较上季度增加5626款至13578款，市场占比环比上升3.10个百分点至41.26%；国有银行发行数量上升2774款至5766款，占比为由14.37%上升至17.52%；城市商业银行发行数量为9800款，占比为31.28%，环比下降2个百分点；农村金融机构发行数量为3766款，占比为11.44%。

值得注意的是，上半年短期一个月以内人民币理财产品发行量只占总发行量的2.21%，同比下降59.33%，环比

下降54.2%。

此外，随着股市的火爆和市场流动性的日渐充足，余额宝的收益一路下行。继6月16日收益率跌破4%之后，余额宝货币基金七日年化收益率近期又创出3.339%的新低。收益率下滑的同时，天弘余额宝货币基金的规模也随之缩水。

业内普遍认为，伴随着央行多次降准、降息举措，市场流动性一直呈现宽松态势。这使得与流动性息息相关的银行理财产品的预期收益率一直疲弱下行，直至“破5”。“下半年央

行仍将保持宽松的货币政策，大额存单的利率有可能调整，加上存款利率上限有可能继续放开，银行理财借道信托入股市的通道将被关闭，因此下半年理财产品的收益率将继续下滑。尤其是保本类理财产品，将受到更大的冲击。”有理财分析师认为，在央行持续降准、降息及逆回购政策的影响下，理财产品近期会延续下跌趋势。银行理财短期内难以回到过去的高收益时代，超6%收益的理财产品屈指可数。